STAGE EN DEVELOPPEMENT COMMERCIAL / ASSISTANT RELATION ENTREPRISES

Ouvert en septembre 2023, le CFA La Forbine de St Priest propose deux BTS en alternance (BTS ABM et BTS BIOALC) ainsi qu'une année de mise à niveau scientifique. Actuellement en plein développement (effectifs multipliés par 3 en 1 an !), nous recherchons un stagiaire pour structurer et développer la partie commerciale et les relations externes de notre organisation. 

Sous la responsabilité de la Responsable du CFA et en collaboration avec l’ensemble du personnel de l’établissement, vos missions principales seront les suivantes :
- Gérer la recherche de partenaires et adapter une stratégie de prise de contact adaptée (plusieurs types de partenaires possibles selon le BTS)
- Répertorier les événements/ actions de communication liés à l’activité de notre CFA et constituer les inscriptions pertinentes dans le but de faire rayonner notre centre de formation autant auprès des entreprises que des futurs étudiants
- Gérer les partenariats actuels : communications personnalisées ou généralisées, collecte de feedback, mise en place d’actions d’amélioration si besoin… 
- Animer la démarche de communication vers l’externe, les réseaux sociaux…
En rejoignant notre CFA en tant que stagiaire, vous jouerez un rôle essentiel dans la gestion des relations avec les partenaires actuels et à venir, contribuant ainsi au développement du CFA. Vous serez guidée et appuyée par votre responsable mais votre autonomie vous permettra d’acquérir de nombreuses compétences, tant techniques qu’humaines.  
Conditions du stage
- Durée : jusqu’à 2 mois (à discuter selon les disponibilités du candidat)
- Disponibilité : le plus tôt possible.
- Télétravail possible 1 jour/semaine selon profil du candidat
Notre centre est idéalement situé aux portes de Lyon, au sein du parc technologique de Saint Priest, à proximité de la forêt de Feuilly et du parc de la Porte des Alpes, offrant un cadre verdoyant à quelques minutes de la ville. Accessibilité optimale en tram (T2), vélo, voiture (parking disponible), et accès direct à l'Isère et la Savoie via l'A43.

Profil recherché
Nous recherchons un(e) candidat(e) proactif(ve) et enthousiaste, faisant preuve d’autonomie et capable de proposer des idées nouvelles pour faire évoluer nos habitudes. 
Les critères suivants sont particulièrement importants :
- Étudiant(e) en BTS de type NDRC, MCO ou en école de commerce, ,…
- Capacité à travailler de manière autonome et en équipe.
- Excellentes compétences en communication écrite et orale.
- Maîtrise des outils informatiques

Pour tout renseignement complémentaire, contactez Maryline Ponvianne, responsable du CFA La Forbine au 06 95 69 71 70 ou par mail à lyon@laforbine.com

